

Сызранцы в Энгельсе завоевали «бронзу»

Футболисты сызранского «Спартака» завоевали «бронзу» на турнире в городе Энгельсе Саратовской области.

В соревнованиях, которые прошли в начале января, приняли участие восемь детских команд. За призовые места боролись коллективы из Саратова, Маркса, Энгельса, а также нашего «Спартака» с ребятами 2017-2018 гг. р.

На групповом этапе футболисты из Сызрани обыграли два коллектива из Энгель-

са с общим счетом 20:1. В заключительном матче спартаковцы потерпели поражение от будущего победителя турнира - саратовской команды «Звезда-64» (0:3).

В борьбе за бронзовые медали турнира наши земляки обыграли «Старт» из Энгельса со счетом 4:2.

Лучшим полузащитником турнира стал наш Константин Фёдоров. Самым ценным игроком сызранской команды был признан Роман Колдашёв.

Подготовил П. МАКСИМОВ

